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Exercice 1 : (Correction)

1.

—3,14 est une valeur approchée par excés de X a 1072 prés donc —3,14—-102 <x <-3,14
c-a-dire —3,15<x <-3,14
1

ona |2y +1|S2 donc: —2<2y +1<2 c-a-dire _?3Sy SE

Ona —3,15<x £-3,14 donc —6,3<2x <-6,28

-3 1 -3 9
etona — <y <—donc —<-3y <—
2 2 2 2

d’ou —6,3—; <2x -3y <-6, 28+% et par suite —7,8<A <-1,78
Le centre de I'intervalle [—7,8; -1, 78] est —4,79donc —7,8+4,79<A +4,79<-1,78+4,79

c-a-dire —3,01<A +4,79<3,01 c-a-dire : |A +4,79/<3,01
donc —4,79 est une valeur approchée de A a 3,01 pres.

Exercice 2 : (Correction)

1. Ona ﬁzgﬁdonc ﬁ+ﬁ=§ﬁ+§ﬂ c-a-dire /ﬁ:-%ATHAT%H

et puisque ﬂzlm donc AE ==AD +=-AB
2 3 3
— 1— _ 11— . — 11— 1—
Ona AO :EAC donc AO :E(AD +AB) c-a-dire AO :EAD +§AB

D’aprés les deux questions précédentes ona 2A0 =AD +AB et 3AE =AD +AB

donc 3AE =2A0 c-a-dire ﬁz%ﬁ donc A, O et E sontalignés.

Exercice 3 : (Correction)

1.

a) P@)=0
b) ona P(1)=0 donc 1 estune racinede P (X) et parsuite P (X) est divisible par (X —1)
c) en effectuant la division euclidienne de P (x) par (X —=1) , ontrouve Q(x)=3x?—x —14
a) Q(-2)=0
b)ona Q(—2) =0 donc -2 est une racine de Q (X)
en effectuant la division euclidienne de Q (X)) par (X +2) , on trouve :
Q(x)=(x+2)(3x —7)
o PX)=(xx-D(Xx+2)(3x —7)
ona X e[—3;—1] donc —3<X <-1 d'ou 2<—(X -1)<4 et 10<—(3x —7)<16
en faisant le produit on trouve : 20<(x —1)(3x —7) <64
d’autre partona: —-1<X +2<1 c-a-dire 0S|X +2|S1
donc 0<|x +2/(x —1)(3x —7) <64 d’ott 0<|(x +2)(x —1)(3x —7)| <64
donc —64<(X +2)(x —)(3x —7)<64
I'amplitude de I'encadrement est 64 —(—64) =128
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